
A rovat célja nem az, hogy a Szépvilág Extra Magazinban egy-
oldalúan leírjunk egy véleményt, hanem arra gondoltam, hogy
legyen ez egy közös felület, egy együttmûködés, egy szakmai
fórum. A rovat kezdeményez, játékra hív, kérdéseket tesz fel, a
rovatot olvasó szakemberek pedig reagálnak, bekapcsolódnak
a játékba, válaszolnak.

KEZDJÜK HÁT!
Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a Szépvilág Extra új,
KECSES LÁBAKON rovata fotópályázatot indít.

Téma: Pezsgô és Eper
Nyeremény:
A szakmai zsûri döntése alapján a három legszebb anyagot be-
küldô pályázó munkájáról készült fotó megjelenik az áprilisi lap-
számban, a www.facebook.com/szepvilagextramagazinok Face-
book oldalunkon, illetve az elsô helyezettet egy SÜDA Care
professzionális lábápoló készítményeket tartalmazó aján-
dékcsomaggal jutalmazzuk 10 000 forint értékben.

Beküldési cím: szepvilag@szepvilagextra.com

Indul a Kvíz-box nyereményjáték:
1. kérdés: Hány alkalommal jelent meg eddig a STÍLUS magazin?
2. kérdés: Hány férfi Életmûdíjas Pedikûrös van Magyarországon?
3. kérdés: Milyen hatóanyag használható nyílt sebre is?

Nyeremény: A mindhárom kérdésre helyesen válaszolók között
1 db SÜDA Care ajándékcsomagot sorsolunk 5000 Ft értékben.
Beküldési cím: szepvilag@szepvilagextra.com

A fotópályázattal és a kvíz játékkal kapcsolatos további rész-
letekért kattintsanak ide: www.szepvilagexra.com
www.facebook.com/szepvilagextramagazinok

Elôzetes az áprilisi lap KECSES LÁBAKON rovatának tartalmából:
• A vendégkártya jelentôsége
• Akció helyett ajándék, vagy kedvezményes szolgáltatás?
• Téli luxus lábápolás
• Fotópályázat és Kvíz-box eredményhirdetés

Kedves Kolléganôm és Kollégám!

Ezúton szeretném megköszönni a Szépvilág Extra Magazinnak és Nagy Anikónak a megtisztelô felkérést a most induló szakmai rovat
vezetésére. 15 évvel ezelôtt hobbiként indult szenvedélyem a szakmával kapcsolatban cseppet sem vesztett lendületébôl, sôt
ma, kéz- és lábápoló szakemberként nem csak a vendégeim nívós kiszolgálását tekintem szívügyemnek, hanem azt tûztem ki
célul, hogy szeretett szakmánkat közös munkával még magasabbra pozícionáljuk, szakmai tudásunk elmélyítésével és szé-
lesítésével, a vevôkör tudatos építésével, a szakmában dolgozó szakemberek közötti tapasztalatcsere in-
tenzívebbé tételével, a vendégekkel való kommunikáció tökéletesítésével, a munkakörnyezet kellemessé
tételével. Miközben büszkék vagyunk, hogy nem csak Európa szerte, hanem a tengeren túlon is híres és
elismert hazánk lábápolási kultúrája, valamint kéz- és lábápolóinak munkássága, mégsem tehetjük meg,
hogy lazítsunk, mert folyamatosan lépést kell tartanunk, naprakész ismeretekkel kell rendelkeznünk a
munkánk eredményességét, gyorsaságát, szakszerûségét és minôségét magasabb szintre emelô innová-
ciós készülékek, technikák, és készítmények szakszerû alkalmazásával. Szakmai tudásunk csiszolása mel-
lett személyiségünk folyamatos fejlesztése valamint gazdasági- és marketing ismereteink bôvítése is
hangsúlyos része az általuk nyújtott szolgáltatásnak, sôt meghatározója annak. Tapasztaltabb, gyakor-
lottabb kollégák tudásából és példamutató munkásságából merítve ma már lehetôségünk van arra, hogy
alapszolgáltatásainkat korszerû elemekkel ötvözzük, évszakot, életkort, nemet, egészségügyi állapot is fi-
gyelembe véve személyre szabott szolgáltatást tudjunk nyújtani Vendégeinknek. És nyújtunk is!

KECSES LÁBAKON

Hagyományainkhoz híven a tavalyi esztendôt is évértékeléssel zártuk és nagy örömmel kijelenthetem: egy újabb
sikeres évet tudhatunk magunk mögött. Munkatársaim és jómagam, tudásunkat folyamatosan bôvítve és ener-
giánkat összpontosítva arra törekszünk, hogy olvasóinkat minôségi kiszolgálásban részesítsük. Mindennél fon-
tosabb számunkra, hogy a három ágazatból álló KÖRÖM magazinunk valamennyi kéz- és lábápoló, mûköröm-
építô szakember számára mindig a legjobbat tudja nyújtani, professzionális színvonalon, esztétikus formában.
Elhatároztuk, hogy a 2012-es esztendôben az eddig megszokottnál is nagyobb hangsúlyt fektetünk a lábápo-
lásra és ehhez a szakmából és a korábban megjelent magazinokban publikált nívós cikkeibôl is jól ismert kol-
légámat, a szakma egyik elhivatottját, BENKÔ LÁSZLÓT hívtam segítségül.

A Szépvilág Extra bemutatja:
KECSES LÁBAKON címû új rovatot.

Benkola?b2:161benkolab  2/3/12  10:08 AM  Page 161


